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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
6ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 7/10/2010 

 
 
 
3. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 
 
3(1) Μετακίνηση της κας Σοφίας Μαϊκίδου από τη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Νοµικής στη Γραµµατεία του Τµήµατος Φιλολογίας και ανάθεση καθηκόντων 
Προϊσταµένης της Γραµµατείας του εν λόγω Τµήµατος, κατ’ αναπλήρωση, 
προσωρινά και µέχρι την οριστική πλήρωση της θέσης. 
 
3(2) Μετακίνηση της κας Ροδάνθης Ξεζωνάκη από το τηλεφωνικό κέντρο της 
Φιλοσοφικής Σχολής στη Γραµµατεία του Τµήµατος Φιλολογίας. 
 
Μετακίνηση της κας Ηλιάνας Φώτου από τη Γραµµατεία του Τµήµατος 
Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας στη Γραµµατεία του Τµήµατος Νοµικής. 
 
Μετακίνηση της κας Παρασκευής Φλυτζάνη από τη ∆ιεύθυνση 
Κληροδοτηµάτων στη ∆ιεύθυνση Περιουσίας. 
 
3(3) Ορισµός του κου ∆. Τάµπαρη ως Επόπτη του Πανεπιστηµιακού 
Γυµναστηρίου. 
 
3(4) Μετακίνηση του υπαλλήλου κου Ιωάννη Καραγεώργου, από το Γραφείο 
του Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μεριµνας και Εξωτερικών Σχέσεων σε θέση 
οδηγού του αυτοκινήτου της Επιστασίας στην Πανεπιστηµιόπολη. 
 
Μετακίνηση του υπαλλήλου κου Κωνσταντίνου Μουστάκα, από την επιστασία 
της Φιλοσοφικής Σχολής στην Επιστασία της Θεολογικής Σχολής. 
 
3(6) Ορισµός του κου Εµµανουήλ Ξενικάκη ως Επόπτη της Φιλοσοφικής 
Σχολής. 
 
3(8)Μετακίνηση του κου Κωνσταντίνου Μπουρλετίδη από τον Ειδικό 
Λογαριασµό Κονδυλίων Έρευνας στο Γραφείο του Αντιπρύτανη Ακαδηµαϊκών 
Υποθέσεων και Προσωπικού. 
 
 
5. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
5(1) Έγκριση δαπάνης ποσού 219,00€ για την κάλυψη των εξόδων µετάβασης 
και επιστροφής (αεροπορικά εισιτήρια) της αναπληρώτριας καθηγήτριας του 
Τµήµατος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κας Μ. Παπαδήµα, η οποία θα 
συµµετάσχει στο ∆ιεθνές Συνέδριο µε θέµα «Figure(s) du traducteur», στο 
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Πανεπιστήµιο του Βρότσλαβ στην Πολωνία, από 28 έως 30 Οκτωβρίου 2010, 
ως εκπροσώπου του Πανεπιστηµίου. 
 
5(2) Απορρίπτεται, ως εκπρόθεσµο, το αίτηµα έγκρισης δαπάνης ποσού για 
την κάλυψη εξόδων των αεροπορικών εισιτηρίων της επίκουρης καθηγήτριας 
του Τοµέα Υγείας Μητέρας-Παιδιού, κας Ελ. Φρυσίρα, για συµµετοχή της στο 
συνέδριο European Human Genetics Conference στη Σουηδία, από 12 έως 
15/6/2010. 
      
5(3) ∆ιαβίβαση, στη Γενική Συνέλευση του Τµήµατος Φυσικής, εγγράφου του 
∆ιευθυντή του Τοµέα Αστροφυσικής, Αστρονοµίας και Μηχανικής σχετικού 
µε την έγκριση ποσού για την κάλυψη εξόδων του καθηγητή κου Π. Νιάρχου 
στο διεθνές συνέδριο «ANTIQUITY AND MODERN WORLD RELIGION 
AND CULTURE» που πραγµατοποιήθηκε 1-3 Οκτωβρίου 2010 στο 
Βελιγράδι. 
 
5(4) ∆εν εγκρίνεται, ως µη νόµιµη, δαπάνη για τη συµµετοχή της υποψήφιας 
διδάκτορος του Τµήµατος Μαθηµατικών, κας Α. Γιαννοπούλου, σε συνέδρια 
στην Ολλανδία και στη Γερµανία. 
 
5(5) Έγκριση δαπάνης ποσού 900,00€ για την κάλυψη των εξόδων των 
αεροπορικών εισιτηρίων του αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος Βιολογίας, 
κου Κ. Θάνου, ο οποίος συµµετείχε, ως εκπρόσωπος του Πανεπιστηµίου, στο 
διεθνές επιστηµονικό συνέδριο Seed Ecology III - Seeds and Change που 
πραγµατοποιήθηκε στο Salt Lake City (Utah, ΗΠΑ), από 20 έως 24/6/2010. 
 
5(6) Έγκριση δαπάνης ποσού 880,00€ για την κάλυψη εξόδων συµµετοχής 
(αεροπορικά εισιτήρια) του καθηγητή του Τµήµατος ΜΙΘΕ, κου Στ. 
Βιρβιδάκη, σε συνέδριο της Κινεζικής Ακαδηµίας Κοινωνικών Επιστηµών, το 
οποίο θα διεξαχθεί στο Πεκίνο, στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2010, ως 
εκπροσώπου του Πανεπιστηµίου Αθηνών. 
 
5(7) ∆εν εγκρίνεται, ως µη νόµιµη, η οικονοµική ενίσχυση του συνεδρίου 
"Τριήµερο Ανάλυσης", που διοργανώνει ο Τοµέα Μαθηµατικής Ανάλυσης του 
Τµήµατος Μαθηµατικών, κατά το διάστηµα 25-27/11/2010. 
 
5(8) Έγκριση δαπάνης ποσού 294,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
του καθηγητή του Πανεπιστηµίου Leuven (Campus Kortrijk) του Βελγίου, κου 
Nansen Petrosyan, προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών, κατά το 
χρονικό διάστηµα 25 Νοεµβρίου έως 20 ∆εκεµβρίου 2010, προκειµένου να 
δώσει διάλεξη και να συνεργασθεί ερευνητικά µε µέλη ∆ΕΠ του Τµήµατος. 
 
5(9) Απορρίπτεται αίτηµα του Τµήµατος Φυσικής για τη µερική κάλυψη των 
εξόδων φιλοξενίας του καθηγητή του Πανεπιστηµίου της Χαϊδελβέργης, κου 
P. Ulmschneider, κατά την τρίµηνη διαµονή του. 
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5(10) Έγκριση δαπάνης ποσού 180,00€, σε βάρος των πιστώσεων του Τοµέα 
Μαθηµατικής Ανάλυσης, για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (αεροπορικά 
εισιτήρια) του καθηγητή του University College London, κου Sergey Morozov, 
προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών. 
 
5(11) Έγκριση δαπάνης ποσού 800,00€, σε βάρος των πιστώσεων του Τοµέα 
Μαθηµατικής Ανάλυσης, για την κάλυψη των εξόδων των αεροπορικών 
εισιτηρίων και της διαµονής, του καθηγητή του Πανεπιστηµίου Lille της 
Γαλλίας, κου Augustin Mouze, προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών. 
 
5(12) ∆εν εγκρίνεται, ως µη νόµιµη, δαπάνη ποσού 115,00€ για την προσφορά 
καφέ στο πλαίσιο επιστηµονικής συνάντησης της ∆ιευθύντριας και των 
καθηγητών του ΜΠΣ Κλινικής Ψυχολογίας του Τµήµατος ΦΠΨ µε τους 
επόπτες ψυχολόγους των Κέντρων στα οποία πραγµατοποιείται η πρακτική 
άσκηση των µεταπτυχιακών φοιτητών. 
 
5(13) Έγκριση δαπάνης ποσού 300,00€ για την εκτύπωση υλικού του ∆ιεθνούς 
Συνεδρίου «Europe and the Media – new developments in social theory and 
research (Η Ευρώπη και τα Μέσα επικοινωνίας – Νέες εξελίξεις στην 
κοινωνική θεωρία και στην Έρευνα)», που διοργανώνει το Τµήµα ΕΜΜΕ στις 
29 και 30 Οκτωβρίου, από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου  
(Σταδίου 5). 
 
5(14) Έγκριση δαπάνης ποσού 500,00€ για την εκτύπωση 60 αντιτύπων του 
Οδηγού Σπουδών του ∆ιατµηµατικού ΜΠΣ «Μουσειακές Σπουδές», 
ακαδηµαϊκού έτους 2010 – 11, από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου 
(Σταδίου 5). 
 
5(15) Έγκριση δαπάνης ποσού 950,00€ για την εκτύπωση 600 αντιτύπων του 
Οδηγού Σπουδών του Τµήµατος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 
ακαδηµαϊκού έτους 2010 -11, από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου 
(Σταδίου 5). 
 
 
6.  Θέµατα ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
 
6(1) Κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού 
για αγορά βιβλίων και θεολογικών περιοδικών, για τις ανάγκες της 
Βιβλιοθήκης της Θεολογικής Σχολής, στο µειοδότη "∆ιαδροµές-∆ηµ. Θ. 
∆ρες", αντί της συνολικής τιµής των 2.289,35€, συµπεριλαµβανοµένου του 
ΦΠΑ (έσοδα Κληρονοµίας Μ. Λειβαδά).  
 
6(2) Κατακύρωση αποτελέσµατος του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για 
αγορά βιβλίων και θεολογικών περιοδικών, για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης 
της Θεολογικής Σχολής, στο µειοδότη "∆ιαδροµές-∆ηµ. Θ. ∆ρες", αντί της 
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συνολικής τιµής των 19.997,95€, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ (έσοδα 
δωρεάς οικογενείας Ιωννιδών).  
 
 
9.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
 
9(1) Ορισµός του καθηγητή κ. Στ. Χαµόδρακα, ως υπολόγου του µη 
αναλώσιµου υλικού του Τοµέα Βιολογίας Κυττάρου και Βιοφυσικής, του 
Τµήµατος Βιολογίας. 
Συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κα Ι. Παπασιδέρη,  
κο ∆. Στραβοπόδη και κο Ι. Τρουγκάκο, για την παραλαβή του µη αναλώσιµου 
υλικού από τον προηγούµενο υπόλογο και την παράδοσή του στον νέο. 
 
9(2) Ορισµός της καθηγήτριας κας Ε. Παπακώστα – Χριστινάκη, ως υπολόγου 
του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα Κανονικού ∆ικαίου και Βυζαντινής 
Θεολογίας του Τµήµατος Κοινωνικής Θεολογίας. 
Συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Α. Γλάρο, κα 
Ε. Γιαννακοπούλου  και κα Α. Σιλβέστρου, για την παραλαβή του µη 
αναλώσιµου υλικού από τον προηγούµενο υπόλογο και την παράδοσή του στη 
νέα. 
  
9(3) Ορισµός της καθηγήτριας  κας Ευ. ∆ιαµάντη - Κανδαράκη ως υπολόγου 
του µη αναλώσιµου υλικού της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής. 
 Συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Απ. 
Αχείµαστο, κα Π. Ρούσσου και κο Γ. Στεργίου, για την παραλαβή του µη 
αναλώσιµου υλικού από τον προηγούµενο υπόλογο και την παράδοσή του στη 
νέα. 
      
9(4) Ορισµός της αναπληρώτριας καθηγήτριας κας Μ. Μάκου, ως υπολόγου 
του µη αναλωσίµου υλικού του Εργαστηρίου Ορθοδοντικής.  
Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο. ∆. Χαλαζωνίτη, 
κο Α. Τσολάκη και κο Π. Χρίστου, για την παραλαβή του µη αναλωσίµου 
υλικού από τον προηγούµενο υπόλογο και την παράδοσή του στη νέα. 
 
9(5) Σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: κο Α. Λάζαρη, 
κο Ε. Μισιακό και κο Π. Πατάπη, προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη του µη αναλωσίµου υλικού της Γ΄ Χειρουργικής Κλινικής 
της Ιατρικής Σχολής στο «ΑΤΤΙΚΟΝ». 
 
9(6) Αποδοχή δωρεάς της Βιβλιοθήκης του καθηγητή Άλκη Α. Αργυριάδη, 
από τη δικηγόρο κα Κορίννα Α. Αργυριάδου, προς τις Βιβλιοθήκες του 
Τµήµατος Νοµικής. 
 
9(7) Αποδοχή δωρεάς ενός συστήµατος Real Time PCR Lightcycler 1.5, από 
την εταιρεία «Roche Hellas AE», για τους διαγνωστικούς και ερευνητικούς 
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σκοπούς  της Γ΄ Παιδιατρικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής στο ΠΓΝ 
«ΑΤΤΙΚΟΝ». 
Η αποδοχή δωρεάς δεν δεσµεύει καθόλου το Πανεπιστήµιο για την προµήθεια 
υλικών ή τη συντήρησή τους από τη δωρήτρια εταιρεία. 
 
9(8) Aποφασίζεται να µην εκτελεστεί η απόφαση για την καταγγελία των 
συµβάσεων µίσθωσης των ακινήτων Σίνα 41 (7ος όροφος) και Πινδάρου 27 
(1ος και 2ος όροφος) µέχρι να εξευρεθούν χώροι για τη µεταστέγαση των 
υπηρεσιών του Πανεπιστηµίου  
 
 
10.  Θέµατα του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας 
 
10(1) Μερική τροποποίηση της από 25/1/2010 απόφασης του Πρυτανικού 
Συµβουλίου και έγκριση συµπληρωµατικής δαπάνης, λόγω αύξησης του ΦΠΑ 
σε 23%, από την 1/7/2010, για τη φύλαξη σε γκαράζ, του αυτοκινήτου της 
Αντιπρυτανείας µε αριθµό κυκλοφορίας ΖΗΑ 6300. 
 
10(2) Έγκριση δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασµού 
Έρευνας, για την υπερωριακή απασχόληση των ∆. Κατσαροµήτσου και Ι. 
Φούντα, προσωπικού φύλαξης της Σχολής ΝΟΠΕ, το Σάββατο 9-10-2010. 
 
10(3) Σχετικά µε τη διαχείριση των εσόδων του ∆ιδασκαλείου Νέας Ελληνικής 
Γλώσσας, αποφασίζεται: α) η χορήγηση µπλοκ γραµµατίων είσπραξης από τον 
Ε.Λ.Κ.Ε. β) Οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ε.Λ.Κ.Ε. 
 
10(4) Αποδοχή δωρεάς ποσού 25.000,00€, από την εταιρεία «MERCK SHARP 
& DOHME» για τη στήριξη του ερευνητικού έργου του Ιατρείου Ψωρίασης 
της Κλινικής Αφροδισίων και ∆ερµατικών Νόσων της Ιατρικής Σχολής 
(Νοσοκοµείο «Α. Συγγρός»). 
 
10(6) Συµπλήρωση της από 16-9-2010 απόφασης του Πρυτανικού Συµβουλίου 
σχετικής µε τον ορισµό εκπροσώπων για τη συγκρότηση της Επιτροπής 
Ερευνών, για το χρονικό διάστηµα από 1-9-2010 έως 31-8-2010, ως εξής: 
Τµήµα Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας: Καθηγητής κος Κ. Κρίδα – 
Αλβάρεθ, ως τακτικό µέλος και Καθηγήτρια κα Ε. Πανδή – Παυλάκη, ως 
αναπληρωµατικό µέλος. 
Τµήµα Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας: Καθηγητής κος Γ. Ζώρας, ως 
τακτικό µέλος και Καθηγήτρια κα Στ. Γεωργαλά – Πριόβολου, ως 
αναπληρωµατικό µέλος. 
 
 
Θέµατα εκτός Ηµερήσιας ∆ιάταξης 
 
ΘΕΜΑ(1):«Έγκριση επένδυσης χρηµατικών διαθεσίµων των 
Κληροδοτηµάτων του Πανεπιστηµίου Αθηνών». 
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(1) Αποφασίζεται η τοποθέτηση των διαθεσίµων κεφαλαίων των 
Κληροδοτηµάτων του Πανεπιστηµίου, ποσού 17.830.000,00€, σε προθεσµιακή 
κατάθεση ενός εξαµήνου, µε το µεγαλύτερο επιτόκιο που θα επιτευχθεί, από 
τριµελή επιτροπή αποτελούµενη από τους: κο. Γ. Μπαλάσκα, Γενικό 
∆ιευθυντή Περιουσίας και Οικονοµικών, κα Α. Καββαδά, ∆ιευθύντρια 
Κληροδοτηµάτων και κα Ι. Βρυώνη, ∆ιευθύντρια Περιουσίας. 
 
ΘΕΜΑ (2): «Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων και 
προσφυγών στο πλαίσιο του ανοικτού διεθνούς διαγωνισµού, µε αριθµ. διακ. 
2/2010, ανάδειξης αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών καθαρισµού των 
κτηρίων του Πανεπιστηµίου». 
 
(2) Αποφασίζεται: α) η αποδοχή των προσφυγών των εταιρειών ΑΛΦΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ και ΕΥΚ Α.Ε. και β) οι εν λόγω εταιρείες να γίνουν 
αποδεκτές για τη συνέχεια της διαδικασίας του διαγωνισµού. 
 
ΘΕΜΑ (3): «Συµµετοχή του επίκ. καθηγητή του Τµήµατος Μουσικών 
Σπουδών, κ. ∆ηµ. Μπαλαγεώργου στο 10th International Music Theory 
Conference (Vilnius, Λιθουανία, 20-22/10/2010)». 
 
(3) Εγκρίνεται δαπάνη για την κάλυψη των εξόδων µετάβασης στο Vilnius της 
Λιθουανίας και επιστροφής, του επίκουρου καθηγητή του Τµήµατος 
Μουσικών Σπουδών, κου ∆ηµ. Μπαλαγεώργου ο οποίος θα συµµετάσχει ως 
εκπρόσωπος του Πανεπιστηµίου. 
      

 


